Specifikace stavebních prací, dodávek a služeb

Předmět stavebních prací, dodávek a služeb:

Zajištění stavebních, demontážních a sanačně-záchranných prací na objektu Základní školy a mateřské školy Český Těšín Kontešinec, p.o, nacházejícím se na adrese: Masarykovy sady 104, 737 01 Český Těšín, který byla postižena požárem.


[bookmark: _Hlk173825678]Předmětem budou záchranné, demontážní, sanační a kompletační práce po rozsáhlém požáru budovy ze dne 31.7.2024 a 1. 8. 2024. Rozsah prací by měl spočívat zejména ve vybudování provizorního zastřešení, provedení základních demontážních a sanačních prací, úklidu s ekologickou likvidací vzniklého odpadu. Veškeré práce musejí být prováděny tak, aby bylo zabráněno dalším škodám na zdraví a majetku, a aby byly objekty zabezpečeny proti vlivům počasí.


Projekční a inženýrské zajištění těchto stavebních prací bude probíhat za účasti osob s příslušnou odbornou způsobilostí dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů.
Předpokládá se minimálně účast autorizovaného statika event. autorizace pro obor pozemní stavby, kteří budou Vámi zasmluvněni a jejich výkon je tak předmětem této objednávky.

Za dodržování BOZP dle zákona č. 309/2006 Sb. při stavebních pracích je odpovědný dodavatel.

Předmětem objednávky jsou i související ostatní a vedlejší náklady dodavatele, tj. zejména náklady se zařízením a zabezpečením staveniště, vyřízení záborů veřejných prostranství, dopravní omezení a jiné nutné náklady plynoucí z povahy objednávaných prací.

Veškeré práce budou účtovány dle jednotkových cen položek specifikovaných v cenové soustavě ÚRS nebo RTS na základě vypracovaných soupisů prací a dle metodiky a ceníku sanačních a vysoušecích prací pojišťovny Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group. Pouze ve výjimečných případech, kdy nebude možné pro stanovení jednotkové ceny použít výše uvedené cenové soustavy, bude doložena individuální kalkulaci jednotkové ceny. Jednotková cena položky tak bude stanovena na základě dohody objednatele a dodavatele. Objednatel je v tomto případě oprávněn ověřit přiměřenost jednotkové ceny nezávislým subjektem. 
Veškeré stavební práce včetně cenového odhadu musejí být před jejich provedením konzultovány se zástupcem společnosti RESPECT, a.s. (kontaktní osoba: Radek Bartoš, tel.733661004, po dobu nepřítomnosti zastoupeny Adamem Smolkou, tel. 731505447) a to z důvodu probíhajícího uplatňování škodního pojistného plnění. V případě, kdy smluvní pojišťovna neschválí proplacení určitého rozsahu prací v rámci pojistného plnění, objednatel rozhodne na základě předpokládaného oceněni, zda se navrhovaný rozsah prací bude realizovat či nikoliv. Teprve po kladném vyjádření objednatele přistoupí zhotovitel k realizačním pracím.


Pojistná událost ze dne 31.7.2024 a 1. 8. 2024 byla registrována smluvní pojišťovnou Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, jako pojistná událost dne 1.8.2024 a je vedena jako pojistná událost č.2244021312.


Na základě výše uvedeného rozsahu poptávaných prací nelze s určitosti stanovit předpokládanou hodnotu veřejné zakázky a z těchto důvodu bude zakázka realizována v režimu jednacího řízení bez uveřejnění na základě jednotkových cen dle skutečně provedených prací. 

Veřejná zakázka je zadávána v režimu jednacího řízení bez uveřejnění podle § 63 odst. 5 ZZVZ ve spojení s § 52 písm. b) ZZVZ, neboť je to nezbytné v důsledku krajně naléhavé okolnosti, kterou zadavatel nemohl předvídat a ani ji nezpůsobil, a nelze dodržet lhůty pro zjednodušené podlimitní řízení, otevřené řízení, užší řízení nebo jednací řízení s uveřejněním.


Staveniště, zahájení činnosti:

Zahájení prací na základě výzvy objednatelem, a to do 2 dnů. O předání a převzetí staveniště vyhotoví obě strany zápis. Zahájení prací se předpokládá ihned po umožnění vstupu do objektu Základní školy a mateřské školy Český Těšín Kontešinec, p.o, nacházejícím se na adrese: Masarykovy sady 104, 737 01 Český Těšín, ze strany státních orgánů. 


Termíny plnění:

S ohledem na výše uvedený rozsah poptávaných prací je předpokládaný termín stanoven do března 2025, který se, s ohledem na průběh realizovaných prací, může změnit.

Stavbu tvoří objekt a provozní soubor: Základní škola a mateřská škola Český Těšín Kontešinec, p.o, nacházejícím se na adrese: Masarykovy sady 104, 737 01 Český Těšín.
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